Jaarverslag 2020 – algemeen 
Beste AV DEM leden & betrokkenen, 
Ledenontwikkeling 
Als bestuur zijn wij onze leden dankbaar voor de getoonde loyaliteit aan de vereniging. Ondanks de voortschrijdende Covid-19 / Corona pandemie zien we over 2020 een geringe ledenteruggang van 3%. Wij hebben afgelopen jaar met beperkingen een paar baanwedstrijden kunnen organiseren en geen enkele wegwedstrijd. De baantrainingen konden na verloop van tijd door de vorming van kleine trainingsgroepjes redelijk doorgaan. Bij de duinloop trainingen bleek dit veel lastiger, doordat groepsgewijze looptraining vooral in ons duingebied een belangrijk sociaal karakter kent. Opvallend is een 11% baanledentoename bij de pupillen en ledenstabilisering bij de junioren. Deze toename wordt teniet gedaan door het afgenomen aantal recreanten. Via de online opzeggingenmodule zien we dat Corona uiteraard een belangrijke rol speelde. Totaal hadden we 485 leden per 31.12.2020, waarvan een kwart niet-atleet. 
Alsnog ledenwerving als doelstelling
De actieve ledenwerving stond door Corona ook in 2020 in de pauzestand. Gezien ons huidige ledenaantal mag het duidelijk zijn dat AV DEM vooral nieuwe jeugdleden dient aan te trekken. Hierdoor blijven de groepen vanuit de basis voldoende groot in een latere fase. We gaan nu alsnog proberen de ledenwerving in het najaar van 2021 op te pakken onder aansturing van onze Werkgroep Communicatie & PR. Doel is dat onze A-pupillen en junioren elk circa 100 a 150 huis-aan-huis flyers verspreiden in zijn/haar eigen straat en 2 a 3 direct omliggende straten. Totaal betreft dat ongeveer 10.000 flyers, welke in september/oktober 2021 via de trainers worden uitgedeeld. Iedereen wordt verzocht zijn/haar flyers binnen 2 maanden te verspreiden. Naast het belangrijke vrijwilligersaspect voor de club is het ook een goede invulling van maatschappelijke stage-uren. 
Oproep nieuwe voorzitter
Ondergetekende Rob Tuinstra is inmiddels ruim 9 jaar voorzitter. Ik vind het tijd worden de hamer door te geven aan een nieuwe voorzitter. Liefst aan een ouder met kinderen bij de club. Normaal gesproken zijn 2 bestuurstermijnen van 3 jaar gebruikelijk. Door gebrek aan voorzitterskandidaten is er op verzoek een 3e voorzitterstermijn aan vastgeplakt, waarin we als geheel bestuur actief op zoek zijn gegaan naar voorzitterskandidaten. Degenen die wij geschikt achtten, waren er nog niet aan toe in deze fase. Hierbij wederom mijn oproep aan geïnteresseerden om vrijblijvend vragen te stellen. Eventueel een naam doorspelen van iemand die je geschikt acht als kandidaat is ook prima. Dit kan eenvoudig via een mailtje naar secretaris@avdem.nl. Weet in ieder geval dat alle bestuurstaken bij AV DEM goed zijn verdeeld over de verschillende werkgroepen en dat de voorzitter primair als verbinder functioneert.
Namens het gehele bestuur spreek ik nogmaals mijn dank uit aan alle leden, trainers, vrijwilligers en andere betrokkenen voor hun voortschrijdende inzet in 2021 en komende jaren! 
Met vriendelijke groet, 
Rob Tuinstra - voorzitter 
Jacques Niesten - secretaris 
Simon van Rookhuizen - penningmeester
